
Склад

Кожний стік 10 мл (ml) містить: основні речовини: l-аргінін – 730 мг (mg), бетаїну
гідрохлорид – 656 мг (mg), бетаїн – 500 мг (mg); допоміжні речовини: сахароза,
вода деіонізована, кислота лимонна (регулятор кислотності), кислота бензойна
(консервант), ароматизатор виноград або інші.

Рекомендації щодо застосування

Дієтична добавка до раціону харчування – додаткове джерело амінокислот
аргініну і бетаїну. Рекомендовано споживати з метою:

нормалізації функціонального стану гепатобіліарної системи та
попередження наслідків гепатотоксичної дії медикаментів та інших
токсичних речовин;
покращення функціонального стану серцево-судинної системи в умовах
оксидантного стресу;
поліпшення мікроциркуляції крові у тканинах;
підтримки нормального рівня холестерину у крові та нормалізації ліпідного
обміну;
підвищення розумової (пам'ять, увага) та фізичної працездатності,
посилення інтенсивності обміну речовин в організмі;
дітям у віці від 3-років з метою нормалізації функцій печінки, для
попередження наслідків інтоксикації, при ацетонемічному синдромі;
загального зміцнення організму та підвищення імунітету.

Протипоказання

Індивідуальна чутливість до компонентів продукту, період лактації, дитячий вік
до 3 років, жовчнокам'яна і сечокам'яна хвороба в стадії загострення, тяжкі
порушення функції нирок.

Застереження

У період вагітності застосовувати тільки за рекомендацією лікаря. Містить цукор,
що необхідно враховувати хворим на цукровий діабет.

Спосіб застосування та дози

Дітям віком від 3-х років при ацетонемічному синдромі: приймати 2 стіки
(пакети) на добу (вранці та ввечері). Вміст 1 стіку (пакету) розчинити у половині



склянки (100 мл (ml)) питної води кімнатної температури і вживати по 1 чайній
ложці кожні 10-15 хвилин.

Дорослим: вміст 1 стіку (пакету) розчинити у половині склянки (100 мл (ml))
питної води кімнатної температури і вживати після їди 2-3 рази на добу або за
рекомендацією лікаря. .

Тривалість вживання 3-4 тижні. В подальшому термін споживання узгоджується
з лікарем.
Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного
споживання.

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Перед вживанням рекомендована консультація лікаря.

Форма випуску

Розчин для перорального застосування по 10 мл (ml) у стіку (пакеті); від 2 до 50
стіків (пакетів), упакованих у картонну коробку.

Умови зберігання

В оригінальній упаковці, в сухому, добре вентильованому і захищеному від світла
місці, за температури не вище 25 °C. Зберігати в недоступному для дітей місці.

Виробник

Виробник: (відповідальний за інформацію про харчовий продукт): ТОВ
«АКТІЛАЙФ НУТРІШН», вул. Курортна, 54-б, смт. Ворзель, Бучанський р-н,
Київська обл., 08296, Україна.


